

ОТЗЫВ
на выпускную квалификационную работу бакалавра исторического
факультета КГПУ им. В.П. Астафьева Штыль Е.Д. по теме
«Формирование познавательных компетенций обучающихся 5 классов при
изучении древнеегипетской культуры в урочной и внеурочной
деятельности».

Тема формирования познавательных компетенций в образовательном процессе одна из самых важных. Чем необходимо обладать, чтобы познавать? И как познавать? Если это касается культуры, то организация процесса приобретает дополнительную сложность.

Первая глава работы, как полагается, посвящена теоретическим вопросам формирования познавательных компетенций у обучающихся 5 класса на уроках и во внеурочной деятельности.

Во второй главе Штыль Е.Д. демонстрирует свои практические навыки по организации исследования существующей ситуации по формированию познавательных компетенций в процессе изучения древнеегипетской культуры. Автор приходит к выводу, что, теоретически, данная тема активно используется в образовательном процессе. Но, практические задания, для развития навыков, не всегда отвечают необходимым требованиям. Автор предлагает свои разработки для повышения эффективности изучения данной сложной темы.

В итоге, Штыль Е.Д. предлагает разные формы заданий, которые позволяют изучать, закреплять необходимые факты по конкретной теме. В данном случае, культура Древнего Египта. Для этого используются различные виды исторических источников. Главное, на что направлены усилия автора, максимально познакомить и приучить обучающихся к пониманию того, что является историческим источником и дает возможность изучать конкретные факты и события, которые возможно перерпнуть из них.

Таким образом, можно сказать, что работа Штыль Е.Д. состоялась, может быть допущена к устной защите и достойно оценена.

Научный руководитель,
к.и.н., доцент кафедры всеобщей истории

Д.В. Григорьев

09.06.2025.

